

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА БЕЛОГОРСК

БЕЛОГОРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24 авијсто 2019 год г. Белогорск

557-17

О внесении изменений в постановление города Белогорск администрации Белогорского района Республики Крым от 10 июня 2019 года № 403-П «Об утверждении акта приемочной комиссии о завершении переустройства и перепланировки жилого помещения по адресу: Республика Крым г.Белогорск, ул. Перекопская, д. 7, кв.4»

В связи с изменением сведений о помещении с кадастровым номером 90:02:010108:2239, в том числе в связи с исправлением ошибки, допущенной при подготовке технического плана, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 26, 28 Жилищного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставом муниципального образования городского поселения Белогорск Белогорского района Республики Крым, принятого решением 5-й сессии Белогорского городского совета первого созыва от 10.11.2014г № 37, постановлением администрации города Белогорск № 376-П от 29.06.2016г. «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Согласование переустройства и (или) перепланировки жилых и нежилых помещений в многоквартирных жилых домах и жилых домах и оформление акта приемочной комиссии о завершении переустройства и (или) перепланировки помещений в многоквартирных жилых домах и жилых домах на территории городского поселения учитывая заключение Крым», Республики Белогорского района межведомственной комиссии по согласованию переустройства и (или) перепланировки жилых и нежилых помещений, переводу жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения, изменения функционального назначения помещений, непригодности жилых помещений для проживания на территории городского поселения Белогорск Белогорского района Республики Крым (протокол Межведомственной комиссии № 6 от 22.08.2019г.), администрация города Белогорск Белогорского района Республики Крым

постановляет:

1. Внести в постановление администрации города Белогорск Белогорского района Республики Крым от 10 июня 2019 № 403-П «Об утверждении акта приемочной комиссии о завершении переустройства и перепланировки жилого помещения по адресу: Республика Крым, г. Белогорск, ул. Перекопская, д. 7, кв. 4» следующие изменения:

- 1.1. Признать утратившим силу акт приемочной комиссии от 05 июня 2019 года о завершении переустройства и перепланировки жилого помещения, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Белогорск, ул. Перекопская, д. 7, кв. 4 (кадастровый номер 90:02:010108:2239), общей площадью 49,4 кв.м.
- 1.2. Утвердить акт приемочной комиссии от 23 августа 2019 года о завершении переустройства и перепланировки жилого помещения, принадлежащего на праве собственности гр. Нанка Наталье Александровне, расположенного по адресу: Республика Крым, г. Белогорск, ул. Перекопская, д. 7, кв. 4 (кадастровый номер 90:02:010108:2239), общей площадью 48,2 кв.м.
- 2. Заведующему сектором по вопросам архитектуры и градостроительства отдела земельных, имущественных отношений, вопросов архитектуры, градостроительства и ЖКХ администрации города Белогорск Белогорского района Республики Крым (Ушатова О.А.) обеспечить направление заявителю акта приемочной комиссии и настоящего постановления в установленном порядке.
- 3. Межведомственной комиссии (Курбанов В.А.) обеспечить направление в адрес Государственного комитета по государственной регистрации и кадастру Республики Крым (Спиридонов А.Ю.) копию акта приемочной комиссии и настоящего постановления в установленном порядке.
- 4. Опубликовать данное постановление на официальном портале Правительства Республики Крым в разделе «Муниципальные образования», подраздел «город Белогорск» по адресу http://belogorsk.rk.gov.ru
 - 5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
 - 6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Заместитель главы администрации

В.А. Курбанов